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ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

1) Τα μηχανογραφικά συστήματα των  φαρμακείων έχουν ενημερωθεί για τις νέες
ηλεκτρονικές συγκεντρωτικές καταστάσεις. Από Δευτέρα 1/4/13 με την έκδοση της  ΝΕΑΣ
συγκεντρωτικής Κατάστασης πληρωμής θα δώσουν την δυνατότητα ενσωμάτωσης   σε
αυτήν του παλιού και του νέου τρόπου εκτέλεσης (27/3/13) προκειμένου να υποβάλλουμε
μία (1) συγκεντρωτική κατάσταση και να εκδώσουμε ένα (1) τιμολόγιο.
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http://www.pfs.gr/Portals/0/pdf/%CE%95%CE%9F%CE%A0%CE%A5%CE%A5%20%CE%9D%CE%95%CE%91%20%CE%A3%CE%A5%CE%93%CE%9A%CE%95%CE%9D%CE%A4%CE%A1%CE%A9%CE%A4%CE%99%CE%9A%CE%97%20%CE%9A%CE%91%CE%A4%CE%91%CE%A3%CE%A4%CE%91%CE%A3%CE%97.pdf


ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΕΟΠΥΥ
Δευτέρα, 01 Απρίλιος 2013 12:30

 2) Οι συνάδελφοι που υποβάλλουν χειρόγραφες καταστάσεις προτείνουμε αφού
συμπληρώσουν τον ίδιο τύπο  συγκεντρωτικής κατάστασης που συμπλήρωναν μέχρι και
σήμερα που θα αφορά σε εκτελέσεις και με το παλιό και με τον νέο τρόπο αποζημίωσης,
μετά την τελευταία ημέρα καταχώρησης μηνός  Μαρτίου και στην πρώτη στήλη
συμμετοχών 0% θα συμπληρώσουν από κάτω επιπλέον καταχώρηση με το άθροισμα όλων
των επιβαρύνσεων (συμμετοχή 50%  επί της διαφοράς  Λ.Τ. μείον  Α.Τ. του ΕΟΠΥΥ) που
εμφανίζονται στις εκτελεσμένες συνταγές ως “ΔΙΑΦΟΡΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ”.

Συνημμένο υπόδειγμα για τον τρόπο  συμπλήρωσης της παλιάς χειρόγραφης
συγκεντρωτικής κατάστασης επισυνάπτεται  ΕΔΩ.

Και σε αυτήν την περίπτωση οι συνάδελφοι θα υποβάλουν  μία (1) συγκεντρωτική
κατάσταση και θα εκδώσουν ένα τιμολόγιο  (1) .

ΣΧΟΛΙΑ

 Πανελληνίου Φαρμακευτικού Συλλόγου

Ως ΠΦΣ   κληθήκαμε  αιφνιδιαστικά και εσπευσμένα να αντιμετωπίσουμε μια ακόμη άστοχη
ως προς τον χρόνο εφαρμογής αλλαγή στο σύστημα αποζημίωσης της παρεχόμενης
φαρμακευτικής περίθαλψης από τον ΕΟΠΥΥ.

Αν και είναι γνωστό σε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς (ΕΟΠΥΥ, ΗΔΙΚΑ, ΚΜΕΣ) ότι η
εφαρμογή αλλαγών τέτοιου τύπου πρέπει αφενός για λόγους δυνατότητος τεχνικής
υποστήριξης από την πλευρά των  προγραμμάτων φαρμακείων και αφετέρου για λόγους
υποστήριξης της διαδικασίας ελέγχου των συνταγών  από την ΚΜΕΣ, να συμπίπτει και να
ισχύει χρονικά κατά την αλλαγή του μήνα, δυστυχώς  για μία ακόμη φορά δεν έγινε το
αυτονόητο και αναγκαστήκαμε πάλι να παρέμβουμε και να  δώσουμε λύση στο πρόβλημα
μιας και το νέο σύστημα αποζημίωσης από τον ΕΟΠΥΥ ήταν ασύμβατο με την ήδη
υπάρχουσα Συγκεντρωτική κατάσταση πληρωμών και έπρεπε να συμφωνηθεί  ΝΕΑ ΕΚΔΟΣΗ
που θα ενσωμάτωνε το νέο τρόπο αποζημίωσης.
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Προτείναμε πιο απλές λύσεις αλλά ο πάρεδρος και το ελεγκτικό Συνέδριο τις απέρριψαν με
αποτέλεσμα να υπάρχει κίνδυνος να μην πληρωθούν κάποιες συνταγές.

Όπως σας ενημερώσαμε και στο χθεσινό ενημερωτικό σημείωμα  για τα αναλώσιμα του
διαβήτη δηλώσαμε  τον ΕΟΠΥΥ και το Υπουργείο ότι δεν πρόκειται να αποδεχθούμε και να
εφαρμόσουμε καμία απολύτως άλλη αιφνιδιαστική αλλαγή της τελευταίας στιγμής, η οποία
προσθέτει ταλαιπωρία στους  φαρμακοποιούς.
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